

Информационно-аналитический обзор законотворческой деятельности

Охрана окружающей среды

В области регулирования деятельности по охране окружающей среды в первом полугодии 2018 года принят Закон Республики Саха (Якутия) от 22 мая 2018 года 2006-З № 1571-V «**Об охране вечной мерзлоты в Республике Саха (Якутия)**» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха (Якутия) В.М. Прокопьева, В.Ю. Федорова, О.В. Балабкиной, Ю.М. Николаева, А.Н. Атласовой, А.А. Григорьевой, С.С. Иванова, И.Д. Васильева, Ю.И. Григорьева, М.С. Габышева, И.И. Шамаева). Закон направлен на регулирование отношений органов государственной власти республики, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц в области охраны вечной мерзлоты в целях ее сохранения. Устанавливаются принципы государственного управления в области охраны вечной мерзлоты, полномочия органов государственной власти, органов местного самоуправления в области рационального использования и охраны вечной мерзлоты. Устанавливается, что уполномоченные органы государственной власти осуществляют государственную регистрацию факторов, влияющих на состояние вечной мерзлоты, а также могут вводить ограничения на виды деятельности, представляющие опасное воздействие на состояние вечной мерзлоты. Законом также определены задачи и цели геотехнического мониторинга вечной мерзлоты, порядок государственного мерзлотного надзора.